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Bienvenue dans l’univers nostalgique d’Email Réplica !
Toujours aussi passionnés par les images publicitaires anciennes, 
nous avons naturellement continué à enrichir la collection comme 
vous pouvez le voir en feuilletant ce nouveau catalogue.
Forts de vos encouragements, notre ambition demeure inchangée: 
restituer le charme des réclames d’autrefois en les reproduisant fidè-
lement sur des supports de qualité, ou en s’en inspirant pour créer 
des objets inédits.
Cette exigence nous conduit à investir beaucoup de temps dans le 
travail de dessin, mais également à réaliser dans notre atelier une 
part croissante de la fabrication.
À l’heure des délocalisations et de la grande distribution extensive 
(qui sont d’ailleurs étroitement liées), nous choisissons au contraire 
de privilégier une production locale et une diffusion de la collection 
au travers d’un réseau de boutiques à taille humaine.
On pourrait croire qu’il s’agit là d’un anachronisme malvenu, mais 
j’ai plutôt le sentiment que cela confère à ces objets un petit supplé-
ment d’âme... 
Nous en avons tant besoin actuellement !
Merci pour votre fidélité

Pierrick Jollivet.

Welcome to the nostalgic world of quality vintage advertising products.
At our French-based company, “Email Réplica”, we remain passionate 
about classic advertising and so naturally, have continued to enrich our 
collection as you can see in this, our new catalogue.
Buoyed by your kind encouragement, our aim has not changed – we 
continue to recreate the classic charm of vintage advertising designs 
using quality materials, or draw inspiration from them to produce our 
own original pieces.
As such, we invest considerably in our own in-house design work, as 
well as increasing the amount of manufacturing we are able to do on 
our own premises.
At a time of outsourcing and large-scale distribution, we are very much 
in favour of preserving local production methods and prefer to distri-
bute our products via a network of smaller-scale outlets which benefit 
from a more personal touch.
Some may think this an anachronism in this day and age, but I rather 
have the sense that this philosphy confers upon our products a certain 
“je ne sais quoi”, which many find lacking elsewhere.
I should like to take this opportunity to thank you for your custom and 
your continued support.

Pierrick Jollivet.
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EDITO SOMMAIRE

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir

32 x 20 cm - 12 5/
8
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : AUVD

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

60 x 10 cm - 23 5/
8
’’
 
x 3 7/

8
’’

Réf : AUHL

42 x 12 cm - 16 1/
2
’’ x 4 3/

4
’’
 

Réf : VELX 25 x 32 cm - 9 7/
8
’’
  
x 12 5/

8
’’
 

Réf : SMCA

40 x 29,5 cm - 15 3/
4
’’
 
x 11 5/

8
’’

 
Réf : AERO

41 x 60 cm - 16 1/
8
’’
 
x 23 5/

8
’’

Réf : OZUM

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’
 
x 15 3/

4
’’

Réf : CTBZ

35 x 17,5 cm -13 3/
4
’’
 
x 6 7/

8
’’

Réf : MIBO

(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)

Réf : BN 120

Réf : BO 120

Réf : BD 120

Réf : CA 120

Réf : BV 120

Réf : BX 120

Réf : CB 120

Réf : CG 120
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40 x 29,5 cm - 15 3/
4
’’
  
x 11 5/

8
’’

 
Réf : PGCC

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : CTST

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : INDM

Ø 40 cm - Ø 15 3/
4
’’

Réf : TXGF

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : LMG 1

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’
  
x 15 3/

4
’’

Réf : CTPA

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : CTHF

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’
  
x 15 3/

4
’’

Réf : CTLR

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)
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40 x 29,5 cm - 15 3/
4
’’ x 11 5/

8
’’

 
Réf : CTAG

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : TXMO

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : TXHL

55 x 45 cm - 21 5/
8
’’ x 17 3/

4
’’

Réf : IM 45

25 x 32 cm - 9 7/
8
’’
 
x 12 5/

8
’’

Réf : BLTL

30 x 21,5 cm - 11 3/
4
’’
 
x 8 1/

2
’’

Réf : TRRT

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’
 
x 15 3/

4
’’

Réf : CTNC

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : CL 120 Réf : CT 120



6

30 x 20 cm - 11 3/
4
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : CDMI

30 x 20 cm - 11 3/
4
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : QDBR 25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : SQDA

26 x 22 cm - 10 1/
4
’’
 
x 8 5/

8
’’

Réf : CAPI
25 x 15 cm - 9 7/

8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : SF 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : PB 250
25 x 15 cm - 9 7/

8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : PA 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : BS 250
62 x 18 cm - 24 3/

8
’’
 
x 7 1/

8
’’

Réf : LPJL
25 x 15 cm - 9 7/

8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : EAGA

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : TELP

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)
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25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 5/

8
’’

Réf : CHMB

16 x 32 cm - 6 1/
4
’’
 
x 12 5/

8
’’

Réf : SDBA

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : AC 340

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : PR 340

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : AT 340

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : SB 340

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : EA 340

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’
 
x 4 7/

8
’’

Réf : TL 340

20 x 20 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : ICMF

29,5 x 40 cm - 11 5/
8
’’
 
x 15 3/

4
’’

Réf : PSAL
Pochoir & pose de décor (stencil & enamel transfer)

27,5 x 65 cm - 10 7/
8
’’
 
x 25 5/

8
’’

Réf : SGGM

45 x 12 cm - 17 3/
4
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : DFAF

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)
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34 x 22 cm - 13 3/
8
’’
 
x 8 5/

8
’’

Réf : LEMN

65 x 20 cm - 25 5/
8
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : SCQO

34 x 22 cm - 13 3/
8
’’
 
x 8 5/

8
’’

Réf : LECN

29 x 18 cm - 11 3/
8
’’
 
x 7 1/

8
’’

Réf : CHPP

36 x 25 cm - 14 1/
8
’’
 
x 9 7/

8
’’

Réf : ABPF

34 x 22 cm - 13 3/
8
’’
 
x 8 5/

8
’’

Réf : LEBF

25 x 25 cm - 9 7/
8
’’
 
x 9 7/

8
’’

Réf : LAPR
25 x 25 cm - 9 7/

8
’’
 
x 9 7/

8
’’

Réf : VINS

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : DF 120

Réf : EN 120N

Réf : MD 120

Réf : PM 120

Réf : SE 120

Réf : EN 120

Réf : LV 120

Réf : PC 120

Réf : SB 120

Réf : TP 120
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La fabrication au pochoir est la méthode la plus 
traditionnelle : elle nécessite l’utilisation d’émail en poudre et 

d’au moins un pochoir par couleur.
     Le brossage à la main garantit alors un aspect 

équivalent à celui des plaques émaillées anciennes. Chaque 
passage au four à des températures avoisinant les 800°C 

va ensuite révéler tout l’éclat des différentes couleurs. 
     Les reliefs ainsi obtenus, de même que l’irrégularité de 
certains traits, feront de chaque plaque émaillée un modèle 

unique.

Stencilling is the most traditional production method. Powdered 
enamel is used along with at least one stencil for every colour 

required. 
    Hand-brushing guarantees a finish equivalent to the original 

vintage plaques. Firing at approximately 800°C (1470°F) brings out 
the vibrancy of each colour. 

    The resultant relief pattern and tiny characteristic imperfections 
ensure each enamelled plaque is unique.

34 x 12,5 cm - 13 3/
8
’’ x 4 7/

8
’’

Réf : CV 340

Pochoir et pose de décor (stencil & enamel transfer)

35 x 13 cm - 13 3/
4
’’ x 5 1/

8
’’

Réf : SNPV

Pochoir et pose de décor (stencil & enamel transfer)

60 x 35 cm - 23 5/
8
’’ x 13 3/

4
’’

Réf : BMGF

Pochoir et pose de décor (stencil & enamel 
transfer)

55 x 20 cm - 21 5/
8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : ORGN

( 2009 - Produced under licence from 
Schweppes International Limited ). 

Plaques émaillées, bombées, réalisées au pochoir
(Hand-stencilled convex enamel plaques and signs)

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : TD 120

Réf : EN 120

Réf : TM 120 Réf : VT 120

Réf : LV 120

Réf : SB 120
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Ø 60 cm - Ø 23 5/
8
’’

Réf : PLTLU

Ø 60 cm - Ø 23 5/
8
’’

Réf : PLTCL

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : PLTMB

Ø 50 x h 105 cm
Ø 19 5/

8
’’ x h 41 3/

8
’’ 

Réf : PF 105

Ø 35 x h 70 cm
Ø 13 3/

4
’’ x h 27 1/

2
’’ 

Réf : PF 70

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : PLTTX
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTEL

Les plaques émaillées des 
guéridons sont montées sur des 

panneaux en aggloméré hydrofuge 
puis serties en inox ou en laiton. 
La fixation du pied se fait par 
4 inserts, assurant la parfaite 

solidité de l’ensemble. Les plateaux 
peuvent être livrés avec ou sans 

piètements.

The enamelled pedestal table tops are 
mounted on water-resistant chipboard 
then crimped with stainless steel or 
brass. The base is attached by four 
threaded inserts, ensuring perfect 

solidity. We can  deliver tabletops with 
or without bases.

Guéridons émaillés
(Hand-stencilled enamel pedestal tables)
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Ø 60 cm - Ø 23 5/
8
’’

Réf : PLTMACollection ‘‘Bistrot des Artistes’’ Ø 60 cm - Ø 23 5/
8
’’

Réf : PLTBT

Ø 55 cm - Ø 21 5/
8
’’

Réf : PLTEL
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTOG
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTRR
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTMG
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTFL
Ø 55 cm - Ø 21 5/

8
’’

Réf : PLTMI

Guéridons émaillés
(Hand-stencilled enamel pedestal tables)



12 Fabrications sur mesure
(Personnalised products)

Numéro de maison au pochoir sur plaque émaillée plate. Fond bleu, chiffre & liseré blancs (non modifiable) 

House numbers hand-stencilled onto flat enamelled plaques. Blue background with white numbering & white listel 
(cannot be changed)

Dim : 15 x 10 cm - 5 7/
8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : NO 150

Numéro de maison - House numbers
(plaques émaillées bombées réalisées au pochoir - hand-stencilled convex enamel plaques)

~ I ~
Nous préciser la taille ou la référence de la plaque à réaliser

(Indicate size or reference code)

Plaques rectangulaires (rectangular plaques) :
· NB 150 : 15 x 10 cm - 5 7/

8
’’ x 3 7/

8
’’

· NB 180 : 18 x 15 cm - 7 1/
8
’’ x 5 7/

8
’’

· NC 150 : 15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Plaques ovales (Oval plaques) :
· NO 160 B : 16 x 10 cm - 6 1/

4
’’ x 3 7/

8
’’

(bordures - borders)
· NB 160 L : 16 x 10 cm - 6 1/

4
’’ x 3 7/

8
’’

(liseré - thin ‘‘listel’’ border line)

~ II ~
Choix de la couleur de fond (Background colour)

~ III ~
Choix de la couleur du numéro & liseré ou bordure (colour of numbers & 

listel or border)

~ IV ~
Le numéro à réaliser (Your choice of number)



13Fabrications sur mesure
(Personnalised products)

Plaques de rue type ‘‘ ville de Paris’’ en 3 couleurs : bleu, vert et blanc (non modifia-
ble). Texte sur 2 ou 3 lignes (Majuscules et minuscules à préciser). Pour le modèle avec 
fronton, nous mentionner l’arrondissement souhaité. 4 tailles disponibles (hors fronton) :

Paris-style street name plaques in three colours : blue, green & white (cannot be changed). Two 
or three lines of text (specify upper & lower case). For street signs with the extra heading area, 
indicate your chosen ‘‘arrondissement’’. Four available sizes (stated dimensions do not include 

arrondissement heading area) :
15 x 10 cm - 5 7/

8
’’ x 3 7/

8
’’  -  30 x 20 cm - 11 3/

4
’’ x 7 7/

8
’’

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’  -  50 x 35 cm - 19 5/

8
’’ x 13 3/

4
’’

Votre 
texte

ici

Votre 

texte

ici

Arrt

    Plaque de rue / Plaque de villa Street signs / house name plaques

     Ces modèles sont émaillés ‘‘à l’ancienne’’, c’est-à-dire au pochoir 
     sur  plaques bombées. Le relief des lettrages et l’éclat des couleurs font de ces pièces uniques des 	
     éléments de décoration de très grande qualité. Tout comme les numéros de maison, ces plaques sont
      bien entendu particulièrement adaptées pour un usage en extérieur. Vous pouvez choisir le classique
       fond bleu, texte et liseré blancs ou opter pour les couleurs présentées page précédente. Il convient 
 de préciser si le texte est sur 2 ou 3 lignes, en lettres capitales ou scriptes. Une maquette peut être soumise 
					     par mail pour approbation.

					     These items are enamelled in the traditional way by stencilling onto 
				               convex plaques. The raised lettering and vibrant colours give these unique 
				              decorative pieces a very high-quality finish. As with the French-style house 
				           numbers, these plaques are obviously highly suitable for outdoor use. You can
				              choose from the classic blue background, white text and thin white “listel” 
					     border, or choose from the colours shown on the previous page. Please
				               let us know if the text should be over two or three lines and whether the 
 								        lettering should be in upper or lower case. 
								        A mock-up can be submitted by email for 
									                 approval.

								            PRB 25 : 25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 7/

8
’’

								            PRB 30 : 30 x 20 cm - 11 3/
4
’’ x 7 7/

8
’’
 

								          PRB 40 : 40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’



14 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

44 x 30 cm - 17 3/
8
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : MIPV
30 x 30 cm - 11 3/

4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : IM 30

Ø 25 cm - Ø 9 7/
8
’’
 

Réf : MCHL

21 x 23 cm - 8 1/
4
’’
 
x 9’’

Réf : LUVL

21 x 23 cm - 8 1/
4
’’
 
x 9’’

Réf : LUMT

25 x 25 cm - 9 7/
8
’’
 
x 9 7/

8
’’

Réf : RT 66
24,5 x 35 cm - 9 5/

8
’’
 
x 13 3/

4
’’

Réf : AMCA



15Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : MITR

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : MOTL

23,5 x 31,5 cm - 9 1/
4
’’
 
x 12 3/

8
’’

Réf : MIBB

24 x 32 cm - 9 1/
2
’’
 
x 12 5/

8
’’

Réf : GNRH

Ø 25 cm - 9 7/
8
’’

Réf : PEZL
20 x 30 cm - 7 7/

8
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : 4CVR

36 x 26 cm - 14 1/
8
’’
 
x 10 1/

4
’’

Réf : BBPE



16 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : MCMT
40 x 30 cm - 15 3/

4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : YC2C

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : MIPN

34 x 13 cm - 13 3/
8
’’
 
x 5 1/

8
’’

Réf : SALG
25 x 32 cm - 9 7/

8
’’
 
x 12 5/

8
’’

Réf : YCFO

20 x 40 cm - 7 7/
8
’’
 
x 15 3/

4
’’

Réf : PRIL

Plaque plate & découpée (Die-cut flat enamel sign)
28 x 24 cm - 11’’

 
x 9 1/

2
’’

Réf : PRLG



17Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : HLRE

25 x 25 cm - 9 7/
8
’’
 
x 9 7/

8 
’’

Réf : MCVL

32 x 24 cm - 12 5/
8
’’
 
x 9 1/

2
’’

Réf : 203 P
23 x 30 cm - 9’’

 
x 11 3/

4
’’

Réf : MISL

27 x 20 cm - 10 5/
8
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : SP 270
34 x 21 cm - 13 3/

8
’’
 
x 8 1/

4
’’

Réf : SALM



18 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 45 cm - 11 3/
4
’’
 
x 17 3/

4
’’

Réf : TXBT

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’
 
x 5 7/

8
’’

Réf : STLG

25 x 35 cm - 9 7/
8
’’
 
x 13 3/

4
’’

Réf : YACC

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’
 
x 9 7/

8
’’

Réf : VIUR

Plaque plate & découpée (Die-cut flat enamel sign)
28 x 24 cm - 11’’

 
x 9 1/

2
’’

Réf : SHST

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : SOLX



19Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 45 cm - 11 3/
4
’’
 
x 17 3/

4
’’

Réf : TXMJ

25 x 37,5 cm 
9 7/

8
’’
 
x 14 3/

4
’’

Réf : RELG

Ø 20 cm - 7 7/
8
’’
 

Réf : LV 20

Plaque plate & découpée (Die-cut flat enamel sign)
30 x 35 cm - 11 3/

4
’’ x 13 3/

4
’’
 

Réf : SHTR

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

30 x 30 cm - 11 3/
4
’’
 
x 11 3/

4
’’

Réf : LMG 2

25 x 25 cm - 9 7/
8
’’
 
x 9 7/

8 
’’

Réf : VXSV



20 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 45 cm - 11 3/
4
’’
 
x 17 3/

4
’’

Réf : YC 57

24 x 32 cm - 9 1/
2
’’
 
x 12 5/

8
’’

Réf : 7CVC

Plaque plate & découpée (Die-cut flat enamel sign)
40 x 14 cm - 15 3/

4
’’
 
x 5 1/

2
’’

Réf : MINI

40 x 20 cm 
15 3/

4
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : YCAR

25 x 37,5 cm - 9 7/
8
’’
 
x 14 3/

4
’’

Réf : YAMD



21Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : TXNS

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : ATRN
41 x 8 cm - 16 1/

8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : ATCT

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : ATSX

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : ATMG
41 x 8 cm - 16 1/

8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : GFMI

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : VIGS

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : ATPG

41 x 8 cm - 16 1/
8
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : VGES

40 x 20 cm 
15 3/

4
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : YCAR

Ø 25 cm - Ø 9 7/
8
’’
 

Réf : TOTL

30 x 20 cm - 11 3/
4
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : HLTO



22 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées (10 x 15 cm)
(Screen-printed convex enamel signs)

16 x 20 cm - 6 1/
4
’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : CTPL

5 x 20 cm - 2’’
 
x 7 7/

8
’’

Réf : SH 200

10 x 16 cm - 3 7/
8
’’
 
x 6 1/

4
’’

Réf : TC 16

Réf : CH 150

Réf : BP 150

Réf : VD 150

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : 7C 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : RN 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : SX 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : DG 15
Ø 15 cm - Ø 5 7/

8
’’
 

Réf : 4C 15
Ø 15 cm - Ø 5 7/

8
’’
 

Réf : SP 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : MS 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : MT 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : PG 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : TX 15

Ø 15 cm - Ø 5 7/
8
’’
 

Réf : VX 15

16 x 10 cm - 6 1/
4
’’
 
x 3 7/

8
’’

Réf : PZ 16



23Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées (10 x 15 cm)
(Screen-printed convex enamel signs  - 3 7/8’’ x 5 7/8’’)

Réf : CH 150

Réf : 4P 150

Réf : YD 150Réf : BP 150

Réf : VD 150 Réf : TH 150 Réf : SM 150
Réf : 2C 150

Réf : EH 150

Réf : DR 150

Réf : SH 150Réf : TS 150Réf : PR 150Réf : SL 150Réf : TB 150

Réf : RT 150
Réf : TT 150

Réf : YC 150

Réf : MI 150



24 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

10 x 15 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : SF 150

10 x 15 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : TM 150

16 x 10 cm - 6 1/
4
’’
 
x 3 7/

8
’’

Réf : TR 16

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : AE 120

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : PG 120

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : CI 120

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : EO 120

8 x 12 cm - 3 1/
8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : DN 120
8 x 12 cm - 3 1/

8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : QI 120

8 x 12 cm - 3 1/
8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : VS 120
8 x 12 cm - 3 1/

8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : GA 120

8 x 12 cm - 3 1/
8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : PA 120

8 x 12 cm - 3 1/
8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : LR 120
8 x 12 cm - 3 1/

8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : GD 120

16 x 10 cm - 6 1/
4
’’
 
x 3 7/

8
’’

Réf : NO 16

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’
 
x 3 1/

8
’’

Réf : VX 120



25Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

8 x 12 cm - 3 1/
8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : GD 120

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : BLMR
30 x 30 cm - 11 3/

4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : PEBR

24,5 x 35 cm - 9 5/
8
’’ x 13 3/

4
’’

Réf : CHME
24,5 x 35 cm - 9 5/

8
’’ x 13 3/

4
’’

Réf : CSAV

30 x 13,5 cm - 11 3/
4
’’ x 5 5/

16
’’

Réf : PACO

30 x 9 cm - 11 3/
4
’’ x 3 1/

2
’’

Réf : PHLG

41 x 9 cm - 16 1/
8
’’ x 3 1/

2
’’

Réf : MBLU

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : MB 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : JL 200

Ø 15 cm - 3 7/
8
’’

Réf : PB 15
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32 x 24 cm - 12 5/
8
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : MUPA 12,7 x 30 cm - 5’’ x 11 3/
4
’’

Réf : SGPM
29,5 x 40 cm - 11 5/

8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : SDYO

20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : CFEN 20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : COHD

22 x 32 cm - 8 5/
8
’’ x 12 5/

8
’’

Réf : BSNP

38,5 x 25,5 cm - 15 1/
8
’’ x 10’’

Réf : CAFX

Les articles ‘‘Museau de Boeuf 
du père Antoine’’, ‘‘Savonnerie 

la Girafe’’ & ‘‘Sardine du 
Yacht-Club’’ sont réalisés avec 
le concours de l’Association 
des Amis de Benjamin Rabier. 

©ADAGP

The ‘‘Museau de Boeuf’’, ‘‘Girafe’’ 
& ‘‘Yacht-Club Sardine’’ soap 

products are manufactured with the 
assistance of the Friends of Benjamin 

Rabier Association. (Mr Rabier 
became famous for his design for 

The Laughing Cow cheese.)

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)
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38 x 21,5 cm - 15’’ x 8 1/
2
’’

Réf : CANO

30 x 15 cm - 11 3/
4
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : PH 19

26 x 24 cm - 10 1/
4
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : CA 30

20 x 20 cm - 7 7/
8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : CCPI

32 x 24 cm - 12 5/
8
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : SDYC

20 x 40 cm - 7 7/
8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : CFJH

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

30 x 15 cm - 11 3/
4
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : CHPV

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVDB

Plaque plate & découpée

(Die-cut flat enamel sign)

20 x 25 cm - 7 7/
8
’’ x 10 7/

8
’’

Réf : BLMB



28 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées

18 x 25 cm - 7 1/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : L4FI

18 x 25 cm - 7 1/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : L4CO

18 x 25 cm - 7 1/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : L4MO
18 x 25 cm - 7 1/

8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : L4CN
20 x 30 cm - 7 7/

8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : L4PA

20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : L4VA

10 x 16 cm - 3 7/
8
’’ x 6 1/

4
’’

Réf : CO 16

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : ESPR

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVDS

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVBA

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVDZ

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVDC



29Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées

10 x 16 cm - 3 7/
8
’’ x 6 1/

4
’’

Réf : PA 16

Pochoir et pose de décor 
(stencil & enamel transfer)

62 cm x 41 cm - 24 7/
16
” x 16 1/

8
”

Réf : CHGF

30 x 20 cm - 11 3/
4
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : FRSO

(Screen-printed convex enamel signs)

8 x 12 cm 
3 1/

8
’’
 
x 4 3/

4
’’

Réf : CH 120

20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : CACL

© Cacolac

20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ORGO

Plaque plate & découpée
(Die-cut flat enamel sign)

20 x 19 cm - 7 7/
8
’’
 
x 7 1/

2
’’

Réf : TVBA

22 x 30 cm - 8 5/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : SACD



30 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

Plaque plate & découpée
( Die-cut flat enamel sign)

36,5 x 13,5 cm - 14 3/
8
’’
 
x 5 3/

8
’’

Réf : RIZL
20 x 20 cm - 7 7/

8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : MICK
© Disney

15 x 10 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : MB 150

15 x 10 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : PL 150

10 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : CM 150

10 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : MY 150

10 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : MG 150
10 x 15 cm - 5 7/

8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : CS 150

32 x 24 cm - 12 5/
8
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : CHVI

10 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : SN 150

15 x 10 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : SD 150

Plaque plate & découpée

( Die-cut flat enamel sign)

35 x 30 cm - 13 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : PERT



31Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

16 x 20 cm - 6 1/
4
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : L4RC Réf : DF 150

Réf : DUFN Réf : DUCS Réf : DUMR

Réf : DC 150 Réf : DM 150

Trilogie © Dubout - Three famous 
French films by Marcel Pagnol

Grand format : 26 x 35 cm 
		   10 1/

4
’’ x 13 3/

4
’’

Petit format : 10 x 15 cm 
		  5 7/

8
’’ x 3 7/

8
’’

41 x 9 cm - 16 1/
8
’’ x 3 1/

2
’’

Réf : LPPA
41 x 8 cm - 16 1/

8
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : MIKY



32

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : AV 250

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : JC 250

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : PO 250

20 x 27 cm - 7 7/
8
’’ x 10 5/

8
’’

Réf : EL 270

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : RN 250

20 x 30 cm - 7 7/
8
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : APPL

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : AT 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : ME 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : BD 250

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : JR 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : AG 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : DX 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : AA 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : CA 15

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)
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15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : TP 250

15 x 25 cm - 5 7/
8
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : MS 250

20 x 27 cm - 7 7/
8
’’ x 10 5/

8
’’

Réf : TAXV

27 x 20 cm - 10 5/
8
’’ x 7 7/

8
’’ 

Réf : CPAL

20 x 30 cm - 11 3/
4
’’ x 7 7/

8
’’ 

Réf : PLDD

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : PL 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : BR 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : NH 250

25 x 15 cm - 9 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : TF 250

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : AL 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : OR 15

15 x 15 cm - 5 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : RC 15

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)

16 x 10 cm - 6 1/
4
’’
 
x 3 7/

8
’’

Réf : PS 16



34

27 x 20 cm - 10 5/
8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : SC 270
27 x 20 cm - 10 5/

8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : OR 270
27 x 20 cm - 10 5/

8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : HG 270

27 x 20 cm - 10 5/
8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : PL 270
27 x 20 cm - 10 5/

8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : TE 270
27 x 20 cm - 10 5/

8
’’ x 7 7/

8
’’

Réf : QT 270

15 x 10 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : TN 150

15 x 10 cm - 3 7/
8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : SP 150

12 x 8 cm - 4 3/
4
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : FG 120
15 x 10 cm - 3 7/

8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : CT 150
15 x 10 cm - 3 7/

8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : RG 150
15 x 10 cm - 3 7/

8
’’ x 5 7/

8
’’

Réf : AA 150

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées
(Screen-printed convex enamel signs)



35Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées (10 x 15 cm)
(Screen-printed convex enamel signs  - 3 7/8’’ x 5 7/8’’)

Réf : UN 150

Réf : CR 150

Réf : AC 150

Réf : TE 150

Réf : CC 150

Réf : HM 150

Réf : JM 150

Réf : HC 150

Réf : NF 150

Réf : GL 150

Réf : MA 150

Réf : RC 150

Réf : LC 150

Réf : AT 150

Réf : OB 150

Réf : TA 150

Réf : EI 150

Réf : PV 150



36 Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées conditionnées par 2 (10 x 6 cm)
(Screen-printed convex enamel signs  - 3 7/8’’ x 2 3/8’’)

Réf : AC 60

Réf : NO 60

Réf : NC 60

Réf : GT 60

Réf : AT 60

Réf : MV 60

Réf : BZ 60

Réf : CH 60

Réf : TI 60

Réf : GC 60
Réf : FO 60

Réf : FC 60

Réf : AS 60

Réf : GF 60

Réf : VA 60

Réf : CD 60

Réf : LF 60

Réf : CR 60

Réf : TS 60

Réf : LN 60

Réf : CE 60

Réf : RT 60

Réf : EM 60

Réf : LX 60

Réf : AG 60

Réf : CM 60

Réf : FM 60

Réf : CT 60

Réf : PI 60

Réf : TG 60

Réf : GN 60

Réf : BT 60

Réf : FS 60

Réf : CI 60

Réf : LP 60

Réf : CY 60

Réf : CZ 60

Réf : AP 60

Réf : GA 60



37Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées conditionnées par 2  (10 x 6 cm)Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées conditionnées par 2 (10 x 6 cm)
(Screen-printed convex enamel signs  - 3 7/8’’ x 2 3/8’’)

Réf : GP 60

Réf : DO 60

Réf : CL 60

Réf : AF 60

Réf : CP 60

Réf : MP 60

Réf : DZ 60Réf : SZ 60

Réf : PG 60

Réf : WD 60Réf : SB 60

Réf : FC 60

Réf : CX 60

Réf : CF 60

Réf : JH 60

Réf : EF 60

Réf : CO 60

Réf : TO 60

Réf : CC 60

Réf : OG 60

Réf : RD 60

Réf : ZZ 60

Réf : OB 60

Réf : VR 60

Réf : CG 60

Réf : SU 60

Réf : PO 60

Réf : PU 60

Réf : WM 60

Réf : PH 60

Réf : LO 60

Réf : EX 60

Réf : RZ 60

Réf : CB 60

Réf : FL 60

Réf : OC 60

Réf : TC 60 Réf : CN 60

Réf : SN 60



38
(Screen-printed convex enamel signs  - 3 7/8’’ x 2 3/8’’)

Réf : TU 60

Réf : PS 60

Réf : EC 60

Réf : TL 60

Réf : ER 60

Réf : PR 60

Réf : DF 60

Réf : EL 60Réf : SP 60

Réf : UR 60

Réf : BM 60

Réf : AA 60

Réf : EA 60

Réf : SV 60

Réf : IP 60

Réf : PC 60

Réf : AL 60

Réf : FP 60

Réf : SF 60

Réf : WC 60

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées conditionnées par 2 (10 x 6 cm)



39Petites plaques émaillées & sérigraphiées
(Small screen-printed enamel plaques)

Réf : 1E 80 Réf : 2E 80 Réf : CH 80

Réf : PV 80

Dimensions : 8 x 2 cm - 3 1/
8
” x 13/

16
”  

Réf : PO 80

Réf : TL 80

Réf : CS 80

Réf : LU 80

Réf : CG 80

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : AL 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : BR 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : GT 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : DR 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : CS 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : CO 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : LD 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : SN 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : RC 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : TL 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : TP 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : ST 200

5 x 12 cm - 2’’ x 4 3/
4
’’

Réf : PO 120    TZ 120

12 x 5 cm - 4 3/
4
’’ x 2’’

Réf : PR 120 & CE 120

5 x 12 cm - 2’’ x 4 3/
4
’’

Réf : AM 120        ES 120        FP 120

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : SB 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : AT 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : TO 200

20 x 5 cm - 7 7/
8
’’ x 2’’

Réf : AC 200

Plaques émaillées, bombées & sérigraphiées conditionnées par 2 (10 x 6 cm)

Réf : SB 80 Réf : CV 80



40

8,5 x 5,5 cm - 3 3/
8
” x 2 3/

16
”

Réf : DU 85            PB 85            DF 85

Réf : NM 42

Réf : CV 34 Réf : MA 34 Réf : PA 34

Réf : SM 34 Réf : SE 34 Réf : SJ 34 Réf : PM 34

Réf : CH 34 Réf : SB 34 Réf : TL 34 Réf : CS 34
Réf : EC 70

Réf : CV 90

Réf : DF 90

Réf : CO 90

Réf : SE 90

Réf : CL 90

Réf : CH 90

Réf : LG 90

Réf : GA 90

Réf : CI 90

Réf : CC 90

Réf : SB 90

Réf : DR 90 Réf : GR 90

Réf : BB 90

Réf : CS 90

Réf : TL 90
Réf : TX 42

Réf : EF 70

4,2 x 3 cm - 1 5/
8
” x 1 3/

16
”

8 x 3,4 cm - 3 1/
8
” x 1 5/

16
”

7 x 4 cm - 2 3/
4
” x 1 9/

16
”

9 x 5,5 cm - 3 9/
16
” x 2 3/

16
”

Petites plaques émaillées & sérigraphiées Collection Chocolat VINAY
(Small screen-printed enamel plaques)

7,5 x 4,5 cm - 2 15/
16
” x 1 3/

4
’’

Réf : SN 72



41Collection Chocolat VINAY



42 Collection TEXACO



43Collection TEXACO



44 Ateliers de fabrication
(Production workshops)

Les fichiers ainsi réalisés per-
mettent l’impression des visuels 
en sérigraphie. Les décors sont 

ensuite posés avec le plus 
grand soin dans notre atelier, 
et après séchage complet 

seront prêts à être cuits dans 
les fours d’Email Réplica...

Files produced in this way enable 
us to use screen printing. The de-
signs are then carefully placed in 
our workshops. We allow them to 
dry completely and they are then 

ready to be fired in our kilns.

Ch
an

ta
l

M
an

on

David

Pour se donner toutes les chances d’obtenir un résultat 
optimal, nous n’hésitons pas à redessiner tout ou une partie 
d’une image publicitaire pour laquelle le document d’origine 
serait trop dégradé. Ce travail peut être réalisé au pinceau 
ou à l’aérographe, garantissant des reproductions très fidè-

les pour le plus grand plaisir des connaisseurs.

As we strive for optimal results, we do not hesitate to redraw 
all or part of a design where the original document is dama-

ged or incomplete. We do this by hand with a paintbrush or an 
airbrush. The authenticity this affords our reproductions is much 

appreciated by our discerning customers.

Outre la création de maquettes, la tâche de notre infographiste 
consiste  à nettoyer les images anciennes pour leur rendre tout 
leur éclat ainsi qu’à vectoriser les dessins afin de les adapter à 

tous nos supports sans en modifier la qualité.

In addition to making templates and mock-ups, our in-house graphic 
design involves cleaning up old images to give them back their 

original lustre, as well as creating vectorised designs which can be 
adapted to any medium without compromising on quality.
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L’émail des plaques est cuit à des températures voisines de 
800°C. Si les motifs simples sont aisément réalisables au pochoir, 

les images plus complexes ne peuvent être reproduites qu’en 
sérigraphie. Ces décors mis au point par Email Réplica sont 

produits en France par les chromistes les plus réputés pour être 
ensuite posés et cuits dans nos ateliers.

The enamel for the plaques is fired at temperatures close to 800°C 
(1470°F). Simpler designs can be stencilled, whereas more com-
plex images must be screen-printed. The designs developed by 

Émail Réplica’s highly renowned colour specialists are produced in 
France before being set and fired on our premises.

Ateliers de fabrication
(Production workshops)

Pierrick

Isabelle

M
onique

Salon Maison & Objet

Pour apporter à notre collection une diversité de thèmes, nous trouvons sou-
vent l’inspiration en recherchant sans relâche des documents originaux dont 

l’intérêt graphique justifie la réédition. Le patrimoine publicitaire est riche : soyez 
sûrs que les projets sont nombreux et passionnants !

In order to bring a wide range of themes to our catalogue, we often find inspi-
ration though painstakingly seeking out original documents whose graphic im-

portance justifies reproduction. Advertising has a rich heritage and rest assured 
that there are many fascinating projects to undertake.



46 Horloges bombées & émaillées (Ø 28 cm)
(Convex enamel clocks Ø 11’’)

Réf : PEMB Réf : PECC Réf : PEMM

Réf : TH2C

Réf : THPZ

Réf : PETXRéf : PESARéf : PECLRéf : PEMARéf : PECM

Réf : PEYC

Réf : PECF Réf : PEMI

Le mécanisme à quartz des horloges fonctionne avec 1 pile de type 
LR 6 de 1,5 volts (non fournie). Chaque horloge est livrée dans un 

coffret cartonné. 
Les articles Yacco sont réalisés avec l’autorisation de Yacco S.A.S.

The quartz mechanism requires 1 x 1.5V LR6 battery (not supplied). Each 
clock is delivered in a cardboard presentation box. 

Yacco products are made with the authorisation of YACCO S.A.S.



47Thermomètres émaillés (6,5 x 30 cm)
(Enamel thermometers - 2 1/2’’ x 11 3/4’’)

Réf : TH2C

Réf : THPZ

Réf : TH7C

Réf : TH4P

Réf : THCI

Réf : THPG

Réf : THDR

Réf : THPO

Réf : THSF

Réf : TH4C

Réf : THBP

Réf : THSL



48 Thermomètres émaillés (6,5 x 30 cm)
(Enamel thermometers - 2 1/2’’ x 11 3/4’’)

Réf : THMT Réf : THMI

Réf : THSXRéf : THTO

Réf : THTX

Réf : THMN

Réf : THSD

Réf : THMG

Réf : THCN Réf : THDC

Réf : THMURéf : THCL Réf : THCA



49Thermomètres émaillés (6,5 x 30 cm)
(Enamel thermometers - 2 1/2’’ x 11 3/4’’)

Réf : THEB

Réf : THOG Réf : THSM

Réf : THFX

Réf : THMB

Réf : THEN

Réf : THPE

Réf : THLU

Réf : THNP

Réf : THPI

Réf : THCS

Réf : THJMRéf : THDC Réf : THPL

Réf : THBMRéf : THMU



50 Thermomètres émaillés (9 x 42 cm)
(Enamel thermometers - 3 1/2’’ x 16 1/2’’)

La qualité d’émaillage de nos thermomètres permet d’en 
faire un usage autant à l’intérieur qu’en extérieur. Et ils 
ne sont pas seulement très décoratifs ils donnent aussi 

VRAIMENT la température.

The quality of the enamelling on our thermometers means 
they can be used indoors and out. Not only are they decora-

tive, they also display the correct temperature.

Réf : THMM Réf : THTT Réf : THVX Réf : THCH Réf : THGI Réf : THDE Réf : THTL

Réf : THCM

Réf : THVN

Réf : THCC

Réf : THTMRéf : THVDRéf : THDO



51Thermomètres émaillés grands formats 
(Enamel thermometers)

Dim : 9 x 45 cm 
3 1/

2
’’ x 17 3/

4
’’

Dim : 13 x 56 cm 
5 1/

8
’’ x 22’’

Réf : THMV

Réf : THYR

Réf : THYC

Réf : THME

25 x 100 x 2 cm - 9 7/
8
’’ x 39 3/

8
’’ x 3/

4

   Réf : TH 1TX	     Réf : TH 1EN

Réf : THCM Réf : THCD

Réf : THCC



52 Accroche-clés émaillés (20 x 6,5 cm)
(Enamel key holders - 7 7/8’’ x 2 1/2’’)

Réf : ACTX

Réf : ACJL

Réf : ACPE

Réf : ACYC

Réf : ACFX

Réf : ACSH

Réf : ACJM

Réf : ACEN

Réf : ACPL

Réf : ACPH

Les articles ‘‘Hénaff’’ sont réalisés avec l’aimable concours de la société Hénaff de 
Pouldreuzic, fournisseur officiel de notre paté de porc préféré.

‘‘Hénaff’’ is a long-standing maker of pork-based products, located in Pouldreuzic, Brittany. 
Our products are made with their kind assistance. We can’t get enough of Hénaff, wich is why 

they are the official supplier of our favourite pâté.



53Accroche-clés émaillés (20 x 6,5 cm)
(Enamel key holders - 7 7/8’’ x 2 1/2’’)

Réf : ACMG

Réf : ACLM

Réf : ACMM

Réf : ACMB

Réf : ACVI

Réf : ACLU

Réf : ACMU

Réf : ACOG

Réf : ACNO

Réf : ACSD

13 x 8 cm - 5 1/
8
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : ACME
13 x 8 cm - 5 1/

8
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : ACCL
13 x 8 cm - 5 1/

8
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : ACTR
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CP 55

CR 55 TE 55 HF 55

NC 55

CN 55

BM 55

AN 55

LR 55

VD 55

PC OZ

MV 55

PC F8

PC LU PC EAPC TE PR AS

SH 55

PC CO PC L4CPC L4P PC L4F PC OGPC L4V PC L4M

SD 55

Porte-clés émaillés - 5,3 x 4,6 cm : Retrouvez tous les noms de rue de la ville 
de Paris dans la rubrique ‘‘Plaques de rue de Paris’’ du tarif général.

Enamel key-rings - 2 1/
16’

’ x 1 13/
16
’’ : Find all available road names in the ‘‘Paris street 

names’’ section of our price list.

Porte-clés (5,5 x 3,5 cm) Porte-clés (5,5 x 3,5 cm) 
(Enamel key-rings - 2 1/8’’ x 1 3/8’’)
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2C 55

PCMU

CL 55

CH 55

PC 55 MB 55

1C 55

CS 55

CA 55

VI 55

C2 55

GR 55

AE 55

BR 55

PR 55

SL 55

NT 55

BL 55

3C 55

GN 55

TR 55

TO 55

CB 55

PE 55

SB 55

PZ 55

BD 55

AM 55

TL 55

VX 55

PC2C

CV 55

JR 55

PO 55

Porte-clés (5,5 x 3,5 cm) 
(Enamel key-rings - 2 1/8’’ x 1 3/8’’)
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Réf : POEN 2

Réf : POPLRéf : POCH Réf : POSD Réf : POMB

Réf : POEN Réf : POKB

Réf : POLU

Réf : POCV Réf : POPC Réf : POCM Réf : POMF

Réf : POLC Réf : POHP

h 15 cm 
 h 5 7/

8
’’ 

h 13 cm 
 h 5 1/

8
’’ 

h 13 cm 
 h 5 1/

8
’’ 

h 11 cm 
 h 4 3/

8
’’ 

Pots émaillés 
(Enamel pots)



57Mugs émaillés (Ø 8 x h 7,5 cm)

Ces articles sont en acier émaillé, ils ne sont pas utilisables dans un four à micro-ondes
These products are made of enamelled steel, they are not suitable for microwave use

(Enamel cups - Ø 3 1/8’’ x h 2 8/16’’)

Réf : CP7CRéf : CPVX Réf : CPSH

Réf : CP4C

Réf : CP24

Réf : CPPZ Réf : CPCARéf : CPNO

Réf : CPHR Réf : CPSO Réf : CPSV

Réf : CPRS
Réf : POMF
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Réf : CPMM

Réf : CP2C Réf : CPMF Réf : CPMC

Réf : CPPG

Réf : CPCV Réf : CPOR Réf : CPMURéf : CPPC

Réf : CPTR

Réf : CPTM

Réf : CPDE

Mugs émaillés (Ø 8 x h 7,5 cm)
(Enamel cups - Ø 3 1/8’’ x h 2 8/16’’)

Ces articles sont en acier émaillé, ils ne sont pas utilisables dans un four à micro-ondes
These products are made of enamelled steel, they are not suitable for microwave use



59Mugs - Ø 8 x h 7,5 cm & mini-tasses (Ø 4,5 x h 6 cm)
(Enamel cups - Ø 3 1/8’’ x h 2 8/16’’& mini-cups - Ø 1 3/4’’ x h 2 3/8’’)

Réf : MTVIRéf : MTCL

Réf : MTFX Réf : MTEN 2 Réf : MTME

Réf : MTMMRéf : MTDDRéf : MTEN

Réf : MTCS

Réf : MTBB

Réf : CPSD Réf : CPCH Réf : CPLC

Ces articles sont en acier émaillé, ils ne sont pas utilisables dans un four à micro-ondes
These products are made of enamelled steel, they are not suitable for microwave use
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Magnets carrés 6 x 6 cm Magnets découpés

Magnets ovales 4,6 x 7 cm

Magnets rectangulaires 7 x 5 cm

MG7C MGHL MGVL

7 x 2,6 cm 
Réf : MGRI

6,5 x 5,6 cm
Réf : MGPT

8,1 x 3,9 cm
Réf : MGAO

6,5 x 5,6 cm
Réf : MGTS

8 x 2,5 cm
Réf : MGMD

8,2 x 3 cm
Réf : MGJM

5,3 x 4,6 cm
Réf : MGEA

MG203

MGAM

MGVA

MGSC

MG4P

MG4C

MGLCOMGLPAMGLVA
MGVV MGMTMG66

MG4F MG4M MGHR

MGDLMGTNMGBM

MGOO

MGCI

MGCXMGENMG2CR
MGDUMGDYMGDS

MGME

Magnets émaillés
(Enamel magnets)
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Magnets 8 x 3,4 cm

Magnets ronds Ø 5,8 cm

MGGI
MGDR

MGBP

MGLC

MGMM
MGLM

MGPN

MGJHMGLG

MGVX

MGSP
MGMU

MGSV
MGTB

MGLU

MGMV

MGORMGAC

MGLP

MG4C

MGBE

MGTT

MGSD
MGL4

MGCM MGTG MGTX MGMK MGDG

MGLA

MGMI

MGSXMGBE

MGRS
MGPG

MGP4MGP3

MGP2

MGP1

Magnets émaillés
(Enamel magnets)

MGBB
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Réf : VP 01

Réf : VP 03

Réf : VP 02

Réf : VP 04

Réf : VP 05

Réf : VP 08

Réf : VP 06

Réf : VP 07

Vide-poches en céramique (19,5 x 15,5 cm)
(Ceramic coin dishes - 7 5/8’’ x 6 1/8’’)
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Réf : MU 06

Bol en céramique
Réf : BC 01

Réf : MU 99

Réf : MU 02

Réf : MU 11

Réf : MU 04

Réf : MU 01Réf : MU 12
Réf : MU 03

Réf : MU 05

Mugs en céramique (h 9 x Ø 8 cm)
(Ceramic mugs - h 3 1/8’’ x Ø 3 1/8’’)



64 Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

29 x 39 cm - 11 3/
8
’’ x 15 3/

8
’’

Réf : ER 95

29 x 39 cm - 11 3/
8
’’ x 15 3/

8
’’

Réf : ER 91
29 x 39 cm - 11 3/

8
’’ x 15 3/

8
’’

(*) Réf : ER 94
29 x 39 cm - 11 3/

8
’’ x 15 3/

8
’’

(*) Réf : ER 93

28 x 33 cm - 11’’ x 13’’

Réf : ER 18

39,5 x 29,5 cm - 15 1/
2
’’ x 11 5/

8
’’

Réf : ER 71

39,5 x 27,5 cm - 15 1/
2
’’ x 10 7/

8
’’

Réf : ER 05
39 x 29 cm - 15 3/

8
’’ x 11 3/

8
’’

(*) Réf : ER 19

38 x 30 cm - 15’’ x 11 3/
4
’’

Réf : ER 27

39,5 x 29,5 cm - 15 1/
2
’’ x 11 5/

8
’’

Réf : ER 72
38,5 x 29,5 cm - 15 1/

8
’’ x 11 5/

8
’’

Réf : ER 16

40 x 27 cm - 15 3/
4
’’ x 10 5/

8
’’

Réf : ER 79
40 x 30 cm - 15 3/

4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 44



65Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

30 x 37,5 cm - 11 3/
4
’’ x 14 3/

4
’’

Réf : ER 06

39 x 31 cm - 15 3/
8
’’ x 12 1/

4
’’

(*) Réf : ER 30
39 x 29 cm - 15 3/

8
’’ x 11 3/

8
’’

(*) Réf : ER 56
39 x 29 cm - 15 3/

8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : ER 89

37 x 19 cm - 14 5/
8
’’ x 7 1/

2
’’

Réf : ER 66

29 x 40 cm - 11 3/
8
’’ x 14 3/

4
’’

Réf : ER 01

25 x 39 cm - 9 7/
8
’’ x 15 3/

8
’’

Réf : ER 51
26,5 x 40 cm - 10 3/

8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : ER 12

13 x 29 cm - 5 1/
8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : ER 37

39,5 x 27,5 cm - 15 1/
2
’’ x 10 7/

8
’’

Réf : ER 80
39,5 x 27,5 cm - 15 1/

2
’’ x 10 7/

8
’’

(*) Réf : ER 70
42 x 30,5 cm - 16 1/

2
’’ x 12’’

Réf : ER 04
40 x 30 cm - 15 3/

4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 21



66 Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 98

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

(*) Réf : ER 41

40 x 27 cm - 15 3/
4
’’ x 10 5/

8
’’

Réf : ER 03

40 x 24 cm - 15 3/
4
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : ER 17

30 x 40 cm - 11 3/
4
’’ x 15 3/

4
’’

(*) Réf : ER 68
30 x 40 cm - 11 3/

4
’’ x 15 3/

4
’’

(*) Réf : ER 32

30 x 40 cm - 11 3/
4
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : ER 15
30 x 42 cm - 11 3/

4
’’ x 16 1/

2
’’

(*) Réf : ER 11

27,5 x 38,5 cm - 10 7/
8
’’ x 15 1/

8
’’

Réf : ER 09

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

(*) Réf : ER 100
40,5 x 30,5 cm - 16 ’’ x 12 ’’

Réf : ER 29
38 x 30 cm - 15’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 28

39,5 x 29,5 cm - 15 1/
2
’’ x 11 5/

8
’’

Réf : ER 42



67Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

30 x 40 cm - 11 3/
4
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : ER 10

26 x 34 cm - 10 1/
4
’’ x 13 3/

8
’’

Réf : ER 25 26 x 38 cm - 10 1/
4
’’ x 15 ’’

Réf : ER 53

40 x 32 cm - 15 3/
4
’’ x 12 5/

8
’’

Réf : ER 26 29 x 39 cm - 11 3/
8
’’ x 15 3/

8
’’

(*) Réf : ER 55

38,5 x 28,5 cm - 15 1/
8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 69
38,5 x 28,5 cm - 15 1/

8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 73

38,5 x 28,5 cm - 15 1/
8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 74

38 x 25 cm - 15 ’’ x 9 7/
8
’’

Réf : ER 78
39,5 x 25 cm - 15 1/

2
’’ x 9 7/

8
’’

Réf : ER 02

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 49
40 x 30 cm - 15 3/

4
’’ x 11 3/

4
’’

Réf : ER 45
40,5 x 31 cm - 16 ’’ x 12 1/

4
’’

Réf : ER 48
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Cette gamme de plaques en métal imprimé, proposée à des prix plus abordables que ceux de la tôle émaillée, n’en est 
pas moins fabriquée avec le plus grand soin : respect des couleurs, vernis de protection, embossage très précis, bords 

retournés... Les réferences ER 07, 08, 26, 30, 41, 42, 43, 45, 49, 52, 56, 65, 70, 71, 72, 80, 89, 97, 99, 101 & 102 sont des 
illustrations réalisées pour Email Replica par M. Etienne Prat. Les références ER 19, 27, 28, 78 & 79 sont des reproductions 

des dessins orginaux de M. Yohann Roux.

This range of printed metal plaques may be more affordable than the enamelled tin range, but they are nonetheless produced with the 
same level of care. Faithfully-reproduced colours, protective varnish, precise embossing & folded edges. Products ER 07, 08, 26, 30, 41, 

42, 45, 49, 52, 56, 65, 70, 71, 72, 80, 89, 97 & 99 are illustrations by Etienne Prat for Email Replica. Products ER 19, 27, 28, 78 & 79 are 
reproductions of original designs by Yohann Roux.

Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

(*) Réf : ER 102
40 x 30 cm - 15 3/

4
’’ x 11 3/

4
’’

(*) Réf : ER 101

40 x 29,5 cm - 15 3/
4
’’ x 11 5/

8
’’

Réf : ER 24
41,5 x 30,5 cm - 16 3/

8
’’ x 12 ’’

Réf : ER 23

40 x 30 cm - 15 3/
4
’’ x 11 3/

4
’’

(*) Réf : ER 4327,5 x 39,5 cm - 10 7/
8
’’ x 15 1/

2
’’

Réf : ER 83

39,5 x 19,5 cm -15 1/
2
’’ x 7 5/

8
’’

Réf : ER 38

27 x 38 cm - 10 5/
8
’’ x 15 ’’

Réf : ER 54

40,5 x 30,5 cm - 16 ’’ x 12 ’’

(*) Réf : ER 36



69Tôles imprimées, plates ou bombées (*) avec reliefs
(Embossed flat or convex (*) printed tin signs)

40,5 x 31 cm - 16 ’’ x 12 1/
4
’’

(*) Réf : ER 40
31 x 42 cm - 12 1/

4
’’ x 16 1/

2
’’

Réf : ER 22

26 x 40 cm - 10 1/
4
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : ER 103

27 x 35 cm - 10 5/
8
’’ x 13 3/

4
’’

Réf : ER 39

39 x 29 cm - 15 3/
8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : ER 07

39 x 29 cm - 15 3/
8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : ER 99

39 x 29 cm - 15 3/
8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : ER 08

38 x 29 cm - 15 ’’ x 11 3/
8
’’

(*) Réf : ER 52

26,5 x 36 cm - 10 3/
8
’’ x 14 1/

8
’’

Réf : ER 50

38,5 x 28,5 cm - 15 1/
8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 77

38,5 x 28,5 cm - 15 1/
8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 75

38,5 x 28,5 cm - 15 1/
8
’’ x 11 1/

4
’’

Réf : ER 76



70 Tôles & calendriers perpétuels bombés & embossés (30 x 20 cm)
(Tin signs & perpetual calendars - 7 7/8’’ x 11 3/4’’)

Réf : ER 63

Réf : ER 67

Réf : ER 64

Réf : ER 62

Réf : ER 90

Réf : ER 58

Réf : ER 57

Réf : ER 92

Réf : ER 59

Réf : ER 65

Réf : ER 82

Réf : ER 61

Réf : ER 33



71Calendriers perpétuels bombés & embossés (30 x 20 cm)
(Perpetual calendars - 7 7/8’’ x 11 3/4’’)

Réf : ER 14 Réf : ER 81

Réf : ER 13

Réf : ER 35

Réf : ER 34

Réf : ER 96

Réf : ER 97

Réf : ER 46

Les articles Citroën sont réalisés avec l’autorisation 
d’Automobiles Citroën.

Les articles ‘‘24 Heures du Mans’’ sont réalisés dans le 
cadre d’un contrat de licence avec l’Automobile Club de 

l’Ouest.
Les articles ‘‘Marius’’, ‘‘César’’ & ‘‘Fanny’’ sont réalisés dans 

le cadre d’un partenariat avec l’association © Dubout & 
Pagnol.

Citroën products made with the authorisation of Citroën 
Automobiles.

The ‘‘24 Heures du Mans’’ products are made under licence 
from l’Automobile Club de l’Ouest.

The products ‘‘Marius’’, ‘‘César’’ & ‘‘Fanny’’ are produced in 
association with © Dubout & Pagnol.



72 Tôles imprimées, découpées & embossées
(Embossed die-cut printed tin signs)

36 x 38 cm - 14 1/
8
’’ x 15 ’’

Réf : BIB 08
36 x 42 cm - 14 1/

8
’’ x 16 1/

2
’’

Réf : BIB 06

33 x 39 cm - 13 ’’ x 15 3/
8
’’

Réf : BIB 07
28,5 x 35 cm - 11 1/

4
’’ x 13 3/

4
’’

Réf : BIB 09

28 x 29,5 cm - 11 ’’ x 11 5/
8
’’

Réf : RT 01

28 x 48 cm - 11 ’’ x 18 7/
8
’’

Réf : BIB 03

Ardoisine, possibilité 
d’écrire à la craie 

Blackboard-effect. Delivered 
blank

Write your own messages in 
chalk.

8 x 8,3 cm - 3 1/
8
’’ x 3 1/

4
’’

Réf : RT 02



73Tôles imprimées, découpées & embossées
(Embossed die-cut printed tin signs)

28 x 43 cm - 11 ’’ x 16 7/
8
’’

Réf : BIB 01

30 x 43 cm - 11 3/
4
’’ x 16 7/

8
’’

Réf : BIB 02

37 x 38 cm - 14 5/
8
’’ x 15 ’’

Réf : BIB 10

32 x 41 cm - 12 5/
8
’’ x 16 1/

8
’’

Réf : BIB 05
44 x 23 cm - 17 3/

8
’’ x 9’’

Réf : P 55

27,5 x 45 cm - 10 7/
8
’’ x 17 3/

4
’’

Réf : CTN 2

32 x 40 cm - 12 5/
8
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : BIB 04

27 x 43 cm - 10 5/
8
’’ x 16 7/

8
’’

Réf : ER 47

Ardoisine, possibilité 
d’écrire à la craie 

Blackboard-effect. Delivered 
blank

Write your own messages in 
chalk.
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21 x 43 cm - 8 1/
4
’’ x 16 7/

8
’’

Réf : BFG 22 x 45 cm - 8 5/
8
’’ x 17 3/

4
’’

Réf : BPK

29 x 29 cm - 11 3/
8
’’ x 11 3/

8
’’

Réf : PE 1

33 x 29 cm - 13 ’’ x 11 3/
8
’’

Réf : PE 2

28 x 45 cm - 11 ’’ x 17 3/
4
’’

Réf : CTN

23 x 45 cm - 9 ’’ x 17 3/
4
’’

Réf : VD 1
11 x 24 cm - 4 3/

8
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : VD 4P

13 x 24 cm - 5 1/
8
’’ x 9 1/

2
’’

Réf : VD 1P
22 x 50 cm - 8 5/

8
’’ x 19 5/

8
’’

Réf : GLT

Tôles imprimées, découpées & embossées
(Embossed die-cut printed tin signs)
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28 x 45 cm - 11 ’’ x 17 3/
4
’’

Réf : CTN

Tôles imprimées, découpées & embossées
(Embossed die-cut printed tin signs)

22 x 45 cm - 8 5/
8
’’ x 17 3/

4
’’

Réf : VD 4

23 x 44 cm - 9 ’’ x 17 3/
8
’’

Réf : VD 3
24 x 44 cm - 9 1/

2
’’ x 17 3/

8
’’

Réf : VD 2

25,8 x 40 cm - 10 3/
16
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : DSN 02
25,8 x 40 cm - 10 3/

16
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : DSN 01
43,3 x 40 cm - 17 1/

16
’’ x 15 3/

4
’’

Réf : DSN 03

Tôle bombée - Convex tin
Ø 40 cm - Ø 15 3/

4
’’

Réf : CC 416



76 Mini-cartes métalliques avec aimant (8 x 11 cm)
(Mini metal postcards with magnet - 3 1/8’’ x 4 3/8’’)

Réf : MC 327

Réf : MC 282

Réf : MC 203 Réf : MC 200
Réf : MC 276 Réf : MC 319

Réf : MC 320
Réf : MC 315

Réf : MC 281

Réf : MC 318

Réf : MC 284

Réf : MC 326

Réf : MC 283

Réf : MC 317

Réf : MC 280

Réf : MC 325

Réf : MC 285

Réf : MC 202

Réf : MC 286

Réf : MC 201 Réf : MC 204

Réf : MC 211Réf : MC 316Réf : MC 274Réf : MC 287Réf : MC 275Réf : MC 333

Réf : DS 04



77Réveils & distributeurs de serviettes
(Alarm clocks & napkin dispensers)

Réf : RV 14 Réf : RV 04 Réf : RV 05 Réf : RV 15

Réf : RV 13

Réf : DS 03

Les Réveils fonctionnent avec des piles de type LR 6 (non fournie). Ces produits font 14,5 x 15 cm.
Les distributeurs de serviettes font 9,5 x 15 x 11 cm, il est possible de commander des 

recharges de 250 serviettes pour distributeurs (SV 01) ou des cartons de 20 recharges chacun 
(SV 01C).

The alarm clocks use 1 x LR 6 battery (not supllied). These products are 5 3/
4
’’ x 5 7/

8
’’.

The napkin dispensers are 3 3/
4
’’ x 5 7/

8
’’ x 4 3/

8
’’, it’s possible to order refills of 250 napkins for 

dispensers (SV 01) or boxes of 20 refill packs (SV 01C).

Réf : DS 04 Réf : SV 01 - SV 01C

Réf : DS 05 Réf : DS 01 Réf : DS 02
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Réf : CJ 02                                Réf : CJ 01
Coffret métal contenant 1 jeu de 54 cartes, 1 calepin & 1 crayon -19 x 13 x 3 cm 

Conditionnés par carton de 6 coffrets
Metal box contains 54 playing cards, notepad & pencil - 7 5/

8
’’ x 5 1/

8
’’ x 1 1/

8
’’

Sold in packs of 6

Coffret de 32 boîtes
en métal imprimé 
(16 x 2 modèles)

Case of 32 printed metal boxes
(16 x 2 designs)

Réf : BH 1 (pub diverses)

BH 2 (pub françaises)

Étuis à cartes de visite - 9,2 x 5,7 cm 
Business card cases - 3 5/

8
’’ x 2 1/

4
’’

Réf : EC 06 

Réf : EC 02 Réf : EC 11 Réf : EC 10

Réf : EC 08 Réf : EC 07

Réf : EC 04 Réf : EC 03

Réf : EC 09Réf : EC 01Réf : EC 05

Étuis à cartes & boîtes en métal
(Business card cases & metal boxes)
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Salière & poivrière
(plastique & métal chromé)

Salt & pepper shakers
(plastic & chrome plated)

Réf : CC 321
Salière & poivrière

(verre & métal chromé)
Salt & pepper shakers
(glass & chrome plated)

Réf : CC 339N

Sucrier (métal peint &
verre) - 29 x Ø 10 cm 
Sugar shaker (glass & 

painted metal)
11 3/

8
’’ x 3 7/

8
’’ 

Réf : CC 323

Décapsuleur manuel
(métal chromé)
Bottle opener

(chrome-plated)

Décapsuleur mural
Wall-mounting bottle 

opener

Distributeur de pailles
29 x Ø 10 cm 

Straw dispenser
11 3/

8
’’ x 3 7/

8
’’

Réf : CC 322

Distributeur de 
gobelets

40 x Ø 9,5 cm
Cup dispenser

15 3/
4
’’ x Ø 3 3/

4
’’

Réf : CC 320

Distributeur de serviettes
10 x 19,5 x 11 cm
Napkin dispenser

3 7/
8
’’ x 7 5/

8
’’ x 4 3/

8
’’

Réf : CC 301

Recharge de 100 
serviettes

100 paper napkins for 
dispenser

Réf : CC 324

Recharge de 
50 gobelets

50 cups
Réf : CC 328

Logo chromé - 30,5 x 13 cm
Chrome-plated logo - 12 ’’ x 5 1/

8
’’ - Réf : CC 409

Objets divers Coca-Cola 
(Coca-Cola retro)

Réf : CC 309

Réf : CC 335

7 x 8 cm - 2 3/
4
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : CC 341 & SX PEP

7 x 8 cm - 2 3/
4
’’ x 3 1/

8
’’

Réf : SX OBH

8 x 27,5 x 5 cm 
3 1/

8
’’ x 10 7/

8
’’ x 2 ’’

Réf : CC 313

6,5 x 21,5 x 6,5 cm 
2 1/

2
’’ x 8 1/

2
’’ x 2 1/

2
’’

Réf : CC 312
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Le globe Ø 42 cm se compose d’un cerclage en 
plastique (5 couleurs) & de lentilles bombées en verre.

Pied de lampe pour globe en acier laqué.
Fonctionne avec une ampoule de 75 Watts (non fournie).

Dimensions : Ø 22 x h 9,5 cm
Réf : LPBS

Couleurs disponibles : 

The 16 1/
2
’’ globe comprises a plastic ring (available in 
5 colours) & 2 curved glass lenses.
Globe lamp base in lacquered steel.

Requires 1 x 75W light bulb (not supplied).
Dimensions : Ø 8 5/

8
’’ x h 3 3/

4
’’.

Réf : LPBS
Available colours : 

Répliques de globes
(Replica globes)
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Une exclusivité Email Réplica

Nos reproductions de pompes à essence sont 
réalisées à partir d’un moulage de Volucompteur 

Aster des années 50.
Les panneaux sont montés sur un chassis en acier 
et tous les détails ont été peaufinés avec un grand 

souci de réalisme et d’authenticité :
plaques de compteur en émail, globe en verre, 

peinture polyuréthane, éclairage intérieur....

Dimensions :
205 x 60 x 42 cm

Poids: 60 Kg

Exclusive to Email Réplica

Our reproduction petrol pumps are cast from a 
1950’s Aster visible gas pump mould.

The panels are mounted on a steel frame. We take 
great care to ensure the finishing touches provide an 

anthentic and realistic result.
Features include enamelled bodywork, glass globe, 

polyurethane paint, interior light.......

Dimensions : 
Ø 80 3/

4
’’ x 23 5/

8
’’ x 16 1/

2
’’.

Weight : 132 lb           

Répliques de pompes à essence 
(Replica gas/petrol pumps)



82 Fabrication sur-mesure en petite ou grande série
(Bespoke products manufactured in small or large runs)

À côté des gammes d’articles présentés 
dans ce catalogue général, Email Réplica 
propose ses compétences pour créer des 

séries d’objets publicitaires 	avec toujours le 
même souci de qualité et d’authenticité.   

Alongside the ranges of items in this general 
catalogue, Émail Réplica offers its expertise 
to make series of authentic, quality products 

inspired by advertising designs.

Selon la complexité des visuels, nous pouvons concevoir et fabriquer 
de plus ou moins grandes séries de plaques, thermomètres, mugs, 

porte-clés....

Depending on the complexity of the visual material, we can design and make 
large or smaller batches of plaques, thermometers, mugs, keyrings, etc.



83Fabrication sur-mesure en petite ou grande série
(Bespoke products manufactured in small or large runs)

Confiez-nous vos projets, nous pourrons vous 
conseiller et vous guider dans l’élaboration d’un 

produit qui ne sera pas un banal objet publicitaire 
standardisé mais aura vocation à devenir un 

véritable ‘‘collector’’ !

When you entrust us with your brief, we can advise 
and guide you, creating a product that will stand out 
from ordinary mass-produced items and which, in the 

future, may itself become a collectible!



Zone artisanale Le Nalbret - rue de Grimaud
17137 Nieul-sur-mer. (FRANCE)

www.e-replica.fr - email-replica@orange.fr
Tél. : (33) 05 46 43 07 24 - Fax : (33) 05 46 43 07 33   
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